

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 18 октября 1979 г.

№ 167 (13005)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПУСТЬ ЖИВЕТ В ВЕКАХ ИМЯ И ДЕЛО ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА — ВОЖДЯ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ, СОЗДАТЕЛЯ И РУКОВОДИТЕЛЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И ПЕРВОГО В МИРЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА!

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ ДВИЖЕНИЕ ЗА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ 110-й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА!

УЧИТЕСЬ ЖИТЬ, РАБОТАТЬ И БОРОТЬСЯ ПО-ЛЕНИНСКИ, ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ!

(Из призывов ЦК КПСС к 62-й годовщине Великого Октября).

ГОТОВЫ ЛИ ВЫ К ЗИМЕ?

Каждый раз, когда приходит зима, природа экзменует жилищно-коммунальные службы, хозяйственных руководителей. И порой экзамен бывает суровый, как, например, в прошлом году.

Как обстоит дело сейчас?

Большая работа проведена в районе городскими организациями, хозяйственными руководителями предприятий, коммунальными службами по подготовке к зимнему сезону. Выполнен большой комплекс мероприятий. В настоящее время все котельные района, отапливающие жилые дома, задействованы. Улучшились показатели эксплуатационных служб, повысилась дисциплина потребления газа, тепла, электричества. Большая работа проведена по подготовке к зиме на ТЭЦ-22.

Однако в ходе подготовки к зиме имеют место и недостатки. Руководители некоторых предприятий и учреждений не выполнили в срок всех мероприятий, которые обеспечили бы людям нормальный быт. На протяжении всего лета жители дома № 6 по ул. Строителей обращались в свое домоуправление № 4 и в ЖКО треста «Особстрой» № 2 с просьбой наладить горячее водоснабжение. Им обещали и обещают до сих пор, а дело с мертвой точки не сдвинулось.

«...Три дома по улице Космонавтов — № 21, 32 и 25 находятся в ведении Люберецкого горно-обогатительного комбината, — пишет Г. А. Яхшиян. — Руководители этого предприятия забыли о тех неприятностях, которые переживали жители этих домов в прошлую суровую зиму. Было много аварий в квартирах, то там, то здесь текли стояки, батареи. Неполноценно устранялись с помощью газосварки. И жители надеялись, что летом будут заменены негодные участки труб. Но это не было сделано. И вот не успел начаться новый отопительный сезон, как снова началась течь».

Это письмо, к сожалению, не единственная жалоба на неудовлетворительную подготовку жилого фонда к зиме.

К сожалению, в газету поступают письма и из некоторых домов ЖКУ завода им. Ухтомского, в частности, из дома № 111/119 по Октябрьскому проспекту. Этот дом плохо подготавливается к зиме на протяжении нескольких лет, и сейчас холодно в квартирах, крыша местами протекает. Руководителям завода надо принять сейчас все меры к тому, чтобы качественно подготовить к зиме весь свой жилой фонд.

Неудовлетворительно ведет ремонт сантехнического оборудования в домах Люберецкое РСУ. Ремонт затянулся в доме № 14 по ул. Толстого, в домах № 3 и 5 по Хлебозаводскому тупику, в доме № 7 по ул. Калараша и некоторых других.

В подготовке к зиме нет и не может быть мелочей. Именно с таких позиций надо партийным комитетам рассматривать каждую жалобу трудящихся. А тот, кто повинен в волоките, не реагирует на жалобы, должен держать строгий партийный и административный ответ.

Надо, чтоб не было жалоб на худые крыши, холодные батареи, на то, что темно и неуютно в подъездах. Здесь ЖКО и домоуправлениям может помочь общественность, сами жильцы. В домах ИГД, например, домком, в котором 30 человек, активно помогает во всех делах ЖКО. Проводит рейды по проверке квартир, организует дежурство в подъездах, напоминает отдельным людям о том, что надо сохранять жилой фонд.

Жильцы могут помочь и в мелком ремонте лестничных клеток. Надо позаботиться о том, чтобы из квартир, из подъездов тепло не уходило наружу.

Уроки прошлой зимы требуют проверить все. В каком состоянии улицы и дороги. Летом, в ходе ремонта, были вырыты траншеи, многие до сих пор не зарыты. Кто должен делать эту работу? Теплосеть? Домоуправление? Один кивает на другого. А дело это общее, и критерий один — интересы населения. Надо привести в порядок и неблагоустроенные участки дорог в Ухтомском и Красногорском микрорайонах.

В полной готовности должны быть снегоочистительная техника, все оборудование, чтобы снег не застал врасплох, не сказался отрицательно на работе транспорта.

Много вопросов возникает в связи с приближением холодов. Их надо решать настойчиво и оперативно.

Великому Октябрю — достойную встречу



В коллективе управления специализированного транспорта Анна Михайловна Песукова работает 7 лет. Она — машинист крана РДК-25. За время своей работы она завоевала заслуженный авторитет как опытный, добросовестный работник.

Для А. М. Песуковой стало правилом работы каждого дня — выполнение сменных норм выработки на 117—118 процентов.

Активно участвуя в соревновании по-зарайски, она неоднократно завоевывала первенство в период ударных вахт.

Стремясь достойно встретить 62-ю годовщину Великого Октября, А. М. Песукова решила досрочно завершить задание октябрьской ударной вахты.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ВЫСОКОЕ МАСТЕРСТВО

По итогам девяти месяцев и в социалистическом соревновании за достойную встречу 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции первое место среди животноводов совхоза «Белая Дача» заняла оператор свинооткорма коммунистка Г. С. Сафонова. Она добилась среднесуточных привесов на откорме 567 граммов. Вместе с тем, благодаря научно обоснованным рационам и передовым методам кормления, расход кормов в ее группе составил 518 кормовых единиц на каждое сдаточное животное вместо 585, положенных по норме.

В. НИЛОВ.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Коллектив Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта добился неплохих результатов по итогам девяти месяцев и в социалистическом соревновании за достойную встречу 62-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Девятимесячный план объема перевозок выполнен на 103,1 процента. Сверх плана перевезено 137 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. План по грузообороту перевыполнен на 2,5 млн. тонно-километра.

С начала года производительность труда возросла на 2 процента по сравнению с намеченной планом.

Все это позволило предприятию поднять рентабельность и эффективность производства. Дополнительно к плану получено 15 тысяч рублей прибыли.

И. ЕГОРЧЕНКОВА.

РАСТЕТ ОТДАЧА

Дружно участвуют в соревновании под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт!» рабочие и работники промкомбината Люберецкого райпотребсоюза. Коллектив предприятия выполнил план третьего квартала по реализации продукции на 114 процентов, улучшил качественные показатели. Производительность труда возросла на 11,2 процента, получено сверх плана 22 тысячи рублей прибыли.

В дни предпраздничной трудовой вахты коллектив комбината стремится взять новые рубежи в соревновании. Успешно претворяя в жизнь социалистические обязательства, работники бригады М. И. Кудрявцевой досрочно выполнили годовую норму. Таких же показателей добились и рабочие бригады И. А. Кухтена.

Труженики предприятия направляют свои усилия к тому, чтобы выполнить план октября на два дня раньше срока.

А. НИКИФОРОВ.

ЕСТЬ ПЛАН ЧЕТЫРЕХ ЛЕТ!

Соревнуясь за достойную встречу 62-й годовщины Великого Октября, множат свои успехи животноводы колхоза имени Дзержинского. Благодаря умелой организации труда, повышению профессионального мастерства доярки, коллектив хозяйства досрочно выполнил план четырех лет пятилетки и продал государству более 6 500 тонн молока. До конца года будет продано дополнительно еще 300 тонн. Успешно также взяты рубежи четырех лет пятилетки по заготовке мяса.

Хорошо потрудились и овощеводы колхоза, досрочно завершившие план четырех лет. С начала пятилетки в торговую сеть отправлено свыше 24 тысяч тонн овощной продукции в широком ассортименте. Намечается продать государству дополнительно к заданию четырех лет еще 500 тонн овощей.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ПРОВОЖАЯ СЫНОВЕЙ В АРМИЮ

Торжественно провожая своих сыновей на службу в ряды Вооруженных Сил СССР, многие лыткаринцы пришли во Дворец культуры «Мир», чтобы сказать напутственное слово.

В президиуме торжественного собрания — руководители городских организаций и предприятий, ветераны Великой Отечественной войны.

Под звуки торжественной мелодии на сцену вносятся доставленные из музея Советской Армии прославленные на фронтах Великой Отечественной войны боевые знамена.

Открыл собрание председатель исполкома Лыткаринского горсовета Г. А. Спирин.

Выступая с приветственным словом к призывникам, Лыткаринский горвоенком Н. И. Ермаков отметил, что все призывники города прошли курс начальной военной подготовки, каждый четвертый из них приобрел военную специальность. Среди призываемых на военную службу 80 процентов — комсомольцы. Более 95 процентов юношей имеют среднее и высшее образование. Все это плоды большой работы, которую проводят партийные и комсомольские организации, ДОСААФ, коллективы предприятия и учебных заведений. Особенно результативно проводится эта работа на Лыткаринском заводе оптического стекла, в средних школах № 1 и № 5 и других предприятиях и учебных заведениях города.

От имени матерей призывников выступила В. П. Небаева. Она выразила уверенность, что материнский наказ — свято охранять родную землю — завтрашние войны выполнят с честью.

Молодой рабочий ЛЗОСа Дмитрий Беляев, уходящий на службу в Советскую Армию, заверил собравшихся, что призывники-лыткаринцы оправдают доверие Родины, не посрамят чести своего города.

Торжественный наказ горожан призывникам зачитывает председатель исполкома горсовета Г. А. Спирин. Многим призывникам, добившимся высоких успехов в труде и учебе, представители предприятий вручают памятные подарки.

Хорошей вам службы в рядах Советских Вооруженных Сил, отличных успехов в боевой и политической подготовке, молодые лыткаринцы — будущие защитники Родины.

Г. ВИКИН.



ВЕСТИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ОКТАБРЬ, 1979 ГОД

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

ПОДРЯД НА СТРОЙКЕ

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственной деятельности нацеливает нас на дальнейшее улучшение работы во всех направлениях, предполагает рациональнее использование всего, что мы имеем. В строительстве широкое развитие должен получить бригадный подряд.

Я возглавляю бригаду арматурщиков строительного управления ТЭЦ-22. Мы выполняем специальные работы: производим сборку и установку арматурных каркасов под монолитные железобетонные конструкции. Свою работу сдаем другой специализированной бригаде — бетонщиков. Таким образом, дело у нас поставлено на поток. Это позволяет обеспечить высокую организацию строительного процесса и наиболее эффективное использование трудовых и материально-технических ресурсов. При формировании бригад большое внимание уделяется подбору рабочих по профессиям и квалификации. Бригады обеспечены необходимым инструментом, приспособлениями.

Мы участвуем в соревновании по примеру Героя Социалистического Труда Н. А. Злобина, то есть работаем по методу бригадного подряда. В управлении по нему выполняется 70 процентов работ.

Что дает такой метод? Покажу это на примере нашей бригады.

При возведении монолитного фундамента дымовой трубы был оформлен бригадный подряд на 102 тысячи рублей. Этот объем работ мы выполнили с сокращением срока строительства на 14 дней, то есть сэкономили 1500 человеко-дней. Экономлено 2,9 тысячи рублей. Но результаты могли бы быть даже лучше, если бы на объект ритмичней подавали арматурные изделия. И все же, несмотря на помехи, подряд обретаем силу, дает значительный эффект. Не только наша бригада, но и

другие добиваются сокращения сроков строительства, экономии материальных ресурсов, повышают качество работ.

Бригадный подряд — это очень хороший стимулятор лучшей организации производства. С внедрением его мы лучше стали понимать экономику стройки. Знаем, что всякого рода брак и недоделки влекут за собой непроизводительные затраты и потери рабочего времени на переделки. Следовательно, надо избегать их. К этому и стремятся рабочие.

Для обеспечения непрерывности и ритмичности технологических процессов при нашем поточном методе строительства составляются годовые графики по каждому объекту, определяются календарные сроки работы бригад.

В настоящее время наше Министерство энергетики и электрификации предложило составить пятилетние бригадные планы, включиться в соревнование под девизом «Пятилетнее задание бригады — меньшим составом». Эти планы помогут обеспечить непрерывный рост производительности труда. Такой план предусматривает полную и равномерную загрузку бригады, бесперебойное снабжение строительными материалами, комплексное обеспечение средствами механизации, ручным и механизированным инструментом. Основой для составления пятилетки бригады является пятилетний план производственно-экономического и социального развития строительной организации. При его отсутствии бригадный план составляется на основе заданий по росту производительности труда на пятилетку.

Подобное планирование полностью соответствует требованиям времени. Мы его одобряем и принимаем. А работа по-зобински поможет успешно осуществить такой план.

В. ХРОМИХИН,
бригадир СУ ТЭЦ-22.

Массовое трудовое соперничество стало неотъемлемой частью нашей социалистической системы хозяйствования. В Отчетном докладе ЦК КПСС XXV съезду партии было сказано, что социалистическое соревнование «оказывает глубокое воздействие на хозяйственную практику, на общественно-политическую жизнь страны, на нравственную атмосферу. Всемерно развивать и дальше социалистическое соревнование, движение за коммунистическое отношение к труду — таков общий боевой лозунг».

Всемерное развитие социалистического соревнования стало важнейшей частью организаторской работы дирекции, партийной и профсоюзной организации нашей Томлинской птицефабрики и всего птицеводческого объединения. И мы наглядно видим, как отражается эта работа на повышении трудовой активности рабочих, эффективности производства.

Для наглядности возьмем такой пример — соревнование двух бригад. Одну из них, из цеха № 2 клеточных несушек, возглавляет коммунистка Р. Ф. Чарыкова, другую, из цеха № 1 клеточных несушек, — Л. Д. Игнатова. С начала пятилетки коллективы обеих бригад заключили договор о социалистическом соревновании.

Обязательства коллективов разрабатывались перспективные на пятилетку и ежегодные, с четким определением рубежей на каждый месяц. Коллективные обязательства формировались исходя из планов и резервов фабрики, из индивидуальных обязательств и предложений рабочих. В разработке обязательств, таким образом, принимали участие все рабочие. Каждый знает задачи и цели трудового состязания. Потому и в соревновании включились все без исключения члены бригад, участвуют активно, без формализ-

ма, с творческим подходом к своему делу.

Как в нынешнем году, так и на протяжении всего времени с начала пятилетки коллективы бригад добивались первенства с переменным успехом. Причем каждый ревностно следил за успехами соседей, стараясь не упустить своих резервов. Поднялась культура производства: строгое соблюдение кормовых рационов стало правилом без исключения; операторы-птичницы стали активнее внедрять передовые приемы ухода за птицей. А в итоге — ежесуточное и ежегодное перевыполнение плановых заданий. И вот недавно мы подводили итоги. Оказалось, что обе бригады досрочно выполнили задания четырех лет пятилетки. Так, коллектив Р. Ф. Чарыковой уже сдал 67 млн. 702 тыс. яиц, в то время как четырехлетним планом предусматривалось 65 млн. 902 тыс. штук. Яйценоскость повышена в среднем на 6,4 яйца на курицу-несушку в год по сравнению с планом.

В бригаде Л. Д. Игнатовой показатели еще более весомые. Если по производству яиц она выполнила план четырех лет на 102,8 процента (на 0,1 больше, чем у соперников), то яйценоскость по сравнению с планом здесь увеличена на 23,6 яйца.

Такова сила трудового соперничества, приносящего не только повышение эффективности производства, но и глубокое удовлетворение самим участникам соревнования — создателям трудовых рекордов.

Сейчас обе бригады принимают активное участие в соревновании за досрочное завершение пятилетнего плана всем коллективом объединения.

В. МИШАКИНА,
старший инженер отдела труда.



Активное развитие нашло в Косинском трикотажном объединении соревнование под девизом «Обязательства бригад — экономический расчет и инженерное обеспечение». Специалисты предприятия помогают рабочим не только обосновать их обязательства расчетами, но и осуществить организационно-технические мероприятия с целью повышения производительности труда, создания больших удобств на рабочем месте. В вязальном цехе Косинской фабрики, где работает и Анна Игнатьевна Захарова, применяется ряд дополнительных приспособлений к машинам. Это и помогает увеличивать выпуск продукции. А. И. Захарова, например, еще 9 апреля этого года завершила личную пятилетку.

НА СНИМКЕ: бригадир комплекса Вячеслав Иванович Карякин и вязальщица Анна Игнатьевна Захарова.

Фото А. ЖУКОВА.

СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ ПОМОГАЕТ ГЛАСНОСТЬ

В соревновании коллективов производственного объединения «Мособлбыттехника» впереди идет Люберецкий цех. План девяти месяцев перевыполнен. Коллектив стремится досрочно завершить годовую программу.

Большое значение придают здесь гласности соревнования. Регулярно подводятся итоги работы. Каждый знает, кто впереди, кто отстает. О ходе соревнования сообщает стенная газета, постоянно обновляется доска Почета. Каждый рабочий имеет личевой счет. В нем указывается, с кем он соревнуется.

В коллективе немало хороших работников. Это часовщики С. С. Миронов, Л. П. Нидерман, В. А. Шенна, электромонтер по ремонту электробритв Ю. Шепелев, бригадир по металло ремонту коммунист Л. Т. Попрыткин, слесарь И. П. Логиннов. Без рекламаций работают бригады по ремонту пишущих и счетных машин, различных металлических изделий.

У нас практикуются такие мероприятия, как посвящение в рабочие, торжественное присвоение звания ударника коммунистического труда, разряда по мастерству. Пропагандисты, агитаторы А. Н. Жуков, А. В. Самойлов, В. П. Киселев и другие проводят в коллективах политинформации, беседуют с людьми и о наших производственных делах.

Все это помогает улучшать обслуживание люберчан. В прошлом году населению было оказано 92 вида услуг, в текущем — 97. Работа по расширению услуг проводится постоянно. Скоро, например, будут введены такие услуги, как ремонт электронных часов, электромусыкальных инструментов, киноаппаратов.

Перед коллективом цеха стоит задача добиться еще лучшего обслуживания населения. Решаем ее общими усилиями. Помогает этому и гласность соревнования.

Сейчас в Люберецком цехе производственного объединения «Мособлбыттехника» ширится соревнование в честь 62-й годовщины Великого Октября и 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Победителей определяют конечные показатели. Но можно смело сказать, что от соревнования выиграет наше общее дело.

Ф. ЧУБУКОВ,
председатель профкома
Люберецкого цеха
«Мособлбыттехники».

Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт

ХОРОШИХ результатов в трудовом состязании добиваются рабочие, инженерно-технические работники и служащие Томлинского завода полупроводниковых приборов. Наш корреспондент попросил председателя заводского комитета профсоюза Вячеслава Ивановича Коротева рассказать, как проходит соревнование в честь десяти советских пятилеток.

— На нашем заводе ежедневно подводятся итоги, — говорит В. И. Коротев. — Партийная и профсоюзная организации, дирекция предприятия уделяют большое

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

внимание действенности соревнования, развитию творческой инициативы рабочих и специалистов.

Широкое распространение нашло у нас инициатива электростальских металлургов: всем бригадам и рабочим — личные счета эффективности, каждому специалисту — творческий план. В этом соревновании участвуют коллективы 51 бригады, более двух тысяч рабочих, инженеров, техников.

В личных счетах уже значится 145 тысяч рублей.

Около трехсот рабочих сегодня трудятся по календарю 1980 года, а 38 передовиков производства уже завершили личные задания десятилетки. Это фрезеровщик В. Я. Олейник, слесарь-инструментальщик И. Ф. Булкин, шлифовщица Н. В. Рожкова и другие. А станочница М. А. Зелень, умело применяя передовые

методы труда, выполнила с начала пятилетки семь годовых заданий. Уверенно удерживают за собой почетное звание бригад отличного качества трудовые коллективы, которыми руководят В. Н. Сухов, Н. М. Гайнулова.

Готовясь достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина, коллектив завода ставит своей задачей выполнить задание десятой пятилетки за четыре с половиной года. И нет сомнения в том, что томлинцы с честью сдержат свое слово.

ЦЕЛИ ДОСТИГАИ

На третьем отделении совхоза имени Моссовета трудятся 25 членов ВЛКСМ.

В начале года комсомольско-молодежные звенья брали на себя высокие обязательства. Намеченные рубежи достигнуты. Звено, которым руководит молодая коммунистка Н. В. Панфилова, досрочно выполнило пятилетнее задание по производству овощей защищенного грунта. В минувшем сезоне девчата получили с каждой парниковой рамы по 35,4 килограмма овощей при задании 28,5 кг.

Молодежное звено, которым руководит комсомолка В. В. Ходякова, выращивало овощи в поле. Несмотря на весеннюю засуху, девчата собрали с каждого гектара более 300 центнеров овощей и тоже справились с обязательством.

М. ШАМАРДИНА.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

НА ДОКЕ-13 успешно несет седьмую трудовую вахту коллектив бригады, возглавляемой опытным производственным Сергеем Васильевичем Поддубных. Бригада занята выпуском паркета. Досрочно завершила задание четырех лет пятилетки. Здесь постоянно заботятся о повышении качества продукции и сдают ее с личным клеймом.

Сергей Васильевич проработал на производстве более тридцати лет. Дирекция, общественные организации комбината тепло поздравили ветерана труда с 50-летием со дня рождения и пожелали ему крепкого здоровья, новых

успехов в соревновании. С. В. Поддубных удостоен Почетной грамоты и ценного подарка. От имени членов своего коллектива он дал слово множить трудовые успехи и обеспечить досрочное выполнение заданий десятой пятилетки.

Отметили на комбинате и 50-летие со дня рождения слесаря-наладчика Николая Ивановича Алексина. Он обслуживает технологическое оборудование. В результате старательного труда Николая Ивановича, его профессионального мастера оборудование всегда исправно, и коллектив участка систематически выполняет и перевыполняет план. Передовой рабочий награжден Почетной грамотой и памятным подарком.

А. ЯКОВЛЕВ.

